

慰问信

敬爱的肖遥老师：

新年好！值此新春佳节来临之际，民盟松江区教育二支部向您致以节日的问候！

2021年，我们支部在组织发展、参政议政、社会服务等方面取得了进一步的成绩。3位新成员加入，支部成员增加到37名。全年提交了6篇社情民意，3篇政协提案，肖遥老师的提案《关于完善高校生就业统计的建议》报送全国政协（单篇）并被采用。盟员们积极参加了政协和民盟的专题调研和监督，参加了防疫抗疫、慰问演出、志愿者服务等活动。

在职的盟员在本职工作上建功立业，多位老师获评松江区学科名师等骨干教师。同时，多位老师在国家级、市级和松江区的教育教学评比和教学大赛中获奖。

感谢您一直以来对民盟和教育二支部工作的大力支持。对此，我们谨向您表示衷心的感谢，并致以崇高的敬意！

星光不问赶路人，岁月不负有心人。2022年我们要继续秉承民盟精神，始终与中国共产党同心同德、同心同向、同心同行，凝心聚力，守正创新，聚集盟员集体智慧，积极建言献策，主动服务社会，争取用更好的成绩迎接中国共产党“二十大”的胜利召开！

在这充满快乐与幸福的日子里，再次祝您虎年大吉！虎虎生威！身体健康！阖家欢乐！

民盟松江区教育二支部